

长 艺 党 建

第【118】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年12月1日

长江艺术工程职业学院 举办学习贯彻党的二十大精神报告会

11月30日下午，学习贯彻党的二十大精神荆州市委宣讲团长江艺术工程职业学院宣讲报告会举行，荆州市委宣讲团成员、长江艺术工程职业学院党委书记庄万鹤作专题报告。报告会由院长金仁炎主持。学院党委理论学习中心组成员、中层干部、马克思主义学院教师、全体辅导员、学生代表参会。



庄万鹤以《新思想引领新时代 新目标开启新征程》为主题，围绕党的二十大的主题、主要成果，过去5年的工作和新时代10年的伟大变革，马克思主义中国化时代化，中国式现代化，全面建设社会主义现代化国家的目标任务，坚持党的全面领导和全面从严治党，应对风险挑战等七个方面对党的二十大提出的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措进行全面系统、深入浅出的宣讲解读。庄万鹤强调，中国式现代化不是等来的、要来的，而是干出来的，斗争来的，要牢记空谈误国、实干兴邦，坚定信心、同心同德，埋头苦干、奋勇前进，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。



院长金仁炎在主持中强调，全体干部职工要从三个方面把学习

宣传贯彻党的二十大精神工作引向深入。一是深入学习、深刻领会，准确把握二十大精神实质。广大党员干部要在学深悟透、学懂弄通上下功夫，切实以二十大精神统一思想、统一意志、统一行动，千方百计推动学校双高校双优建设，为建设高质量江汉平原示范区作出应有贡献。二是精心组织、周密安排，掀起学习二十大精神的热潮。学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神，是当前和今后一个时期的首要政治任务。校级领导和宣讲团成员要带头进行宣讲，落实宣讲任务。要采取灵活多样的宣讲方式，通过报告会、座谈会等与支部主题党日、团日活动、主题班会相结合，与大思政课结合，与学校20周年校庆活动相结合，加强宣讲活动宣传。三是要读原著、学原文、悟原理，学深学透，采用多种学习形式，准确把握会议精神。党员干部和教职工要撰写读书笔记和心得体会。



大家纷纷表示要深入学习贯彻党的二十大精神，切实把党的二

十大精神转化为干事创业的强大合力和生动实践，奋力谱写学校各项事业高质量发展新篇章。

稿件编辑：党委办公室